
Про результати моніторингу якості питної води  в області  за  І півріччя  2019 року

Відповідно до Плану моніторингових досліджень об’єктів навколишнього середовища на
2019 рік, погодженого облдержадміністрацією 10.01.2019р., ДУ "Черкаський обласний
лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я  України" 
 за І квартал  2019 року із джерел та мереж централізованого водопостачання
проведено 18 962 дослідження питної води за санітарно-хімічними та 8243 - за
мікробіологічними показниками.  Гігієнічним вимогам не відповідало 206 (1,1%) та 208
(2,5%) досліджень відповідно.

  

Питома вага досліджень питної води з відхиленнями від гігієнічних вимог за санітарно –
хімічними показниками (перевищення вмісту заліза, марганцю та загальної жорсткості)
перевищувала середньообласний показник в Золотоніському, Чорнобаївському,
Катеринопільському та Жашківському районах, за мікробіологічними (загальне мікробне
число, коліформи) – в Городищенському, Жашківському та Драбівському районах.

  

Із джерел нецентралізованого водопостачання (приватні та громадські свердловини і
колодязі) проведено 8426 досліджень питної води за санітарно-хімічними показниками та
1851 – за мікробіологічними.  

  

Гігієнічним вимогам за санітарно-хімічними показниками не відповідали  565 (6,7%)
досліджень (перевищення вмісту нітратів, заліза, марганцю та загальної жорсткості) у
Кам’янському, Христинівському та Монастирищенському районах та 134 (7,2%) - за
мікробіологічними показниками (наявність кишкової палички, ентеробактерій,
перевищення вмісту загальних коліформ) у Канівському, Городищенському та
Лисянському районах.

  

 1 / 2



Про результати моніторингу якості питної води  в області  за  І півріччя  2019 року

Результати моніторингу якості питної води висвітлювались на офіційному сайті ДУ
"Черкаський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України" та в
засобах масової інформації, направлялись в обласну, районні адміністрації та
міськвиконкоми, Управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації,
Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області для відповідного
реагування та прийняття управлінських рішень.

  

Лабораторний центр продовжує моніторинг якості питної води.
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